



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Nr.879 / 22.01.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

S-A DESCHIS SESIUNEA DE RAPORTARE 2024 A EMISIILOR DE POLUANȚI !

Agenția pentru Protecția Mediului Brașov anunță operatorii economici și instituțiile care dețin date referitoare la sursele de poluanți atmosferici că, începând cu data de 17 ianuarie 2024 s-a deschis sesiunea de raportare 2024 în vederea realizării inventarelor de emisii la nivel județean, pentru anul 2023. Sesiunea de raportare este deschisă până la data de 15 martie 2024.

Agenția pentru Protecția Mediului Brașov a transmis adresă oficială operatorilor economici și instituțiilor administrației locale din județul Brașov care dețin date referitoare la sursele de poluanți atmosferici, în vederea unei bune colectări a datelor necesare realizării inventarului local de emisii în conformitate cu Ordinul nr. 3299/2012, *pentru aprobarea metodologiei de realizare și raportare a inventarelor privind emisiile de poluanți în atmosferă.*

Raportarea se efectuează prin completarea on-line a chestionarelor aferente activităților principale cât și a activităților conexe desfășurate în anul 2023, în aplicația informatică „SIM-PA F2 Inventare Locale de Emisii”, disponibilă la adresa: <http://raportare.anpm.ro>. Pentru completarea corectă a chestionarelor se poate consulta documentul „Ghid de utilizare a sistemului SIM.Inventar Emisii” disponibil la aceeași adresă.

Informații suplimentare se pot obține la sediul APM Brașov, str. Politehnicii, nr. 3, Serviciul Monitorizare și Laboratoare și la numărul de telefon: 0268419013.

”Precizăm că, în conformitate cu art. 79 (3) lit. a din Legea 104/2011 *privind calitatea aerului înconjurător*, nerespectarea obligației titularului de activitate de a furniza autorităților competente informațiile solicitate pentru elaborarea inventarelor de emisii de poluanți atmosferici, constituie contravenții și se sancționează cu amendă de la 500 lei la 2.000 lei, pentru persoane fizice, și de la 5.000 lei la 10.000 lei, pentru persoane juridice”, a declarat Ciprian Băncilă, directorul executiv al APM Brașov.

BIROUL DE PRESĂ AL APM BRAȘOV